



王菲 (资料图片)

她频唱《传奇》，他翻唱《传奇》，《传奇》版权买家不乐意了 王菲毛宁被指侵权遭索赔

□《扬子晚报》 腾讯娱乐

近日，有消息称歌曲《传奇》版权所有人老孙文化(北京)有限公司把王菲和毛宁告上法庭，称其在未获得许可的情况下演唱此歌属于侵权行为，他们已经向相关法院提出诉讼，并索赔300万元的版权费。

据悉，《传奇》是歌手李健在2003年发行的专辑《似水流年》中的一首歌，在2010年春晚中因王菲的演唱而走红。这首歌的版权在2008年的时候被李健的朋友孙涌智买走。按合同，《传奇》只允许作曲者李健来演唱，其他人演唱必须得到孙涌智的同意。2010年王菲在春晚演唱《传奇》，便是经过孙涌智的授权。

自从《传奇》在春晚一炮走红后，王菲在

个人演唱会上频频演唱该歌曲，却并未得到孙涌智授权，更没向《传奇》版权人缴纳过一分钱。此外，歌手毛宁则在2012年4月25日发行的新专辑《12种毛宁》中，同样未经老孙文化的授权翻唱了歌曲《传奇》。

据歌曲版权人老孙文化的委托代理人、资深法律人士丁笑天透露，此前他们与王菲的经纪人陈家瑛联系过，希望能够和解，但没有得到回应，因此现在才考虑用法律的手段维权，并向对方索赔300万元人民币。本案预计将于11月开庭审理。

不过，陈家瑛接受记者采访时表示，自己与老孙认识，但对方从没为版权问题和她接触，王菲只是在一个唱上演唱了《传奇》，演唱会又没出DVD，她对“侵权”一事会进一步了解。

陈凯歌携《搜索》亮相多伦多电影节，认为——

华语电影，满足中国观众才是最重要的



陈凯歌 (网络图片)

□据《法制晚报》

“华语电影应该争取更多的国内票房，而不要一味地试图吸引西方观众。”陈凯歌9月12日在多伦多表示。

当天上午，陈凯歌携今年的新作《搜索》亮相多伦多电影节，这也是他继2002年《和你在一起》之后时隔多年再次来到多伦多，此行的目的是给《搜索》找国际分销商。

在新闻发布会上，陈凯歌指出：“中国本土电影市场非常巨大，因此对华语电影而言，满足中国观众才是最重要的。好莱坞便是如此，他们的电影就是先服务美国观众，而不是为先满足国际观众而制作的。”

陈凯歌认为，所有的华语电影都跑到海外上映是没必要的，“而且东西方文化之间存在鸿沟，我也不认为西方观众对东方制作的电影会有多大兴趣”。

西班牙立体动画片 《秘鲁大冒险》明日上映

□新华社北京9月12日电(记者 白瀛 左元峰)

一部展现南美风光的西班牙立体动画电影《秘鲁大冒险》将从14日起在中国内地上映。影片讲述了一个心怀冒险梦想的普通人偶然踏上探险之路的故事。导演希望主人公泰德·琼斯成为动画界的印第安纳·琼斯。

据引进方中影集团介绍，影片中，一名普通建筑工人泰德·琼斯阴错阳差地变身考古学家，踏上一场惊心动魄的探险之旅，在五彩斑斓的南美热带雨林中和朋友一起与盗墓组织斗智斗勇，成功保卫了传说中的印加黄金城，并且最终收获了梦想与爱情。

影片主人公的名字泰德·琼斯很容易让人联想到斯皮尔伯格电影《夺宝奇兵》(又译《印第安纳·琼斯》)中的男主角印第安纳·琼斯。对此，导演安立奎·高德承认泰

德的形象的确脱胎于这一经典银幕英雄。“在全世界，印第安纳·琼斯有无数粉丝，我也是其中之一。第一部上映时，我才四五岁。我希望泰德·琼斯就是动画界的印第安纳·琼斯。”他说。

安立奎·高德说，发生在泰德身上的冒险之旅其实是很多都市人所期望的梦想，“一个想成为冒险英雄的普通人，偶然进行了一次冒险之旅，我把这叫做人生的‘转型’”。



《秘鲁大冒险》剧照(网络图片)



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**